
BAROUL ARGEŞ 
 

 
 

CONSILIUL BAROULUI ARGEŞ 
ŞEDINŢA DE CONSILIU DIN 13.09.2023, ora 15:00  

EXTRAS PROCES-VERBAL: 
 

APEL PREZENŢĂ: 

Decan av. Nicolescu Dragoș-Andrei 

Prodecan av. Ioana Luminița 

Consilieri:av. Cursaru Nina, av. Horjescu Marius, av. Lazăr Laura, av. Stănescu Paul, av. Șerban 
Barbu Dorin,av. Predescu Florina-on line, av. Popescu Brândușa-on line 

 I. CERERI 
1. Av. xxxx - solicită înființare birou de lucru 

 
- Se aprobă. Se emite decizie. 

2. Av. xxxx - solicită continuarea activității după pensionare 
 
- Se aprobă. 

3. Av. xxxx - solicită suspendarea din profesie pentru 
incompatibilitate cu data de 13.03.2023. 
 
- Se aprobă. Se emite decizie. 
 

II. PLÂNGERI/SESIZĂRI 
4. Parchetul de pe lângă Judecătoria 

Slatina 
- formulează sesizare către Baroul Argeș, înaintând 
cererea de recuzare formulată de dl. av. xxxx   în dosarul 
nr.xxxx/P/2022, pentru a fi analizată și a dispune 
măsurile legale ce se impun, întrucât în cuprinsul acesteia 
foloseste cuvinte și expresii de natură a aduce atingere 
demnității procurorilor din cadrul Parchetului de pe lângă 
Judecătoria Slatina. 
 
- d-na av. consilier xxxx 
 
Doamna avocat consilier susține referatul și propune 
anchetarea abaterii disciplinare comisă de dl. avocat 
xxxx, conform art. 277 alin. 3 și art. 280 alin. 1 din 
statut. 
 
Cu 7 voturi pentru și două abțineri se aprobă 
anchetarea abaterii disciplinare comisă de dl. avocat 
xxxx 



5. xxxx - plângere împotriva av. xxxx 
 
 
- Dl. av. consilier xxxx 
 
Domnul avocat consilier sustine referatul și propune 
clasarea plângerii. 
 
    - Vot unanim pentru. 
 

6. xxxx - plângere împotriva av. xxxx 
 
 
- Dl. av. consilier xxxx 
 
Se amână în vederea comunicării de către Parchetul de 
pe lângă Curtea de Apel Pitești dacă ordonanța de 
clasare este definitivă. 
 
 

7. Av. xxxx 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- plângere disciplinară formulată împotriva av. xxxx şi 
av.xxxx. Pentru dl. av.xxxx, plângerea a fost înaintată 
Casei de Asigurări a Avocaţilor din România. 
 
- d-na av. consilier xxxx 
 
S-a revenit cu adresă de înaintare a plângerii către Casa 
de Asigurari a Avocaţilor. 
 
- Se amână. 
 
 
 
 

8. Av. xxxx (Baroul București) - sesizare împotriva d-lui  av. xxxx 
 
- D-na av. consilier xxxx 
 
- Se amână. 
 

9. xxxx - plângere împotriva d-nei av. xxxx și d-lui av.xxxx 
 
- D-na av. consilier xxxx pt. dl. av. xxxx 
* a renuntat la plangerea formulata impotriva d-lui av. 
xxxx. 
 
- Dl. av. xxxx pt.d-na av. xxxx 
 
- Se amână. 

10. Av. xxxx - sesizare cu privire la diminuarea onorariului din oficiu  
de către Parchetul de pe lângă Judecătoria Costești. 
 
- D-na Prodecan  
 



- Se amână până la primirea răspunsului de la 
Parchetul de pe lângă Judecătoria Costești. 
 

11. Av. xxxx - cerere formulată către Parchetul de pe lângă 
Judecătoria Toploveni privind diminuarea onorariului 
din oficiu    
- Se repartizează d-nei Prodecan 
 
- I se va solicita d-lui av. xxxx să formuleze o sesizare 
către barou 

12. xxxx - plângere împotriva av. xxxx 
 
 - D-na av. consilier xxxx 
 
- Doamna avocat consilier formuleză cerere de 
abținere. 
  Se aprobă cererea de abținere și se repartizează d-nei 
av. consilier xxxx. 
 
 

13. U.N.B.R.  - trimite spre soluționare plângerea formulată de xxxx 
împotriva d-lui av. xxxx 
- Se repartizeaza d-nei av. consilier xxxx 
 

IV. INFORMĂRI 
14. Comisia de Disciplină - situatia dosarelor aflate pe rol: 

 
1.  dosarele 1 si 2 privind pe dl. av. xxxx au fost conexate 
- s-a dispus suspendarea cercetării disciplinare până la 
soluţionarea dosarului penal; - s-a revenit cu adresă către 
Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Pitești să se 
comunice stadiul cercetărilor (nu s-a primit răspuns) 
 
2. dosarul privind pe d-na av. xxxxx – suspendat. Dosarul 
penal a fost soluționat la data de 02.10.2019 prin 
ordonanță de clasare a cauzei. S-a comunicat ordonanta 
de clasare.Urmeaza repunerea pe rol. 
 
3. dosarul privind pe dl. xxxx – dosar finalizat la data de 
09.03.2023. Comisia a admis acțiunea formulată de 
Consiliul Baroului Argeș și a dispus avertismentul. 
Urmeaza redactarea hotărârii. 
 
4. dosarul privind pe dl. av. xxxx – termen: 04.10.2023 
  
5. Dosarul privind pe dl. av. xxxx – termen: 04.10.2023 
 
- Se va formula adresă către Comisia de disciplină, în 
sensul că, în conformitate cu Legea 51/1995, Comisia 
de Disciplină este instanță disciplinară și poate să emită 
adrese către instituțiile abilitate, în numele Baroului 



Argeș, semnate de președinte și decan; comunicare 
hotărâre privind pe dl. av. xxxx 
 
 

  



V. PROPUNERI DECAN 
15. Domnul Decan av. Nicolescu Dragoș-Andrei propune emiterea unei hotărâri pentru fixare 

dată 4 octombrie 2023 și evenimentele care vor avea loc, cu ocazia organizării colocviului cu 
tema stabilită de Comisia Permanentă a UNBR. 

V. DIVERSE 

16. ICCJ - citatie dosar nr. 2074/1/2023 – xxxx, termen: 
05.10.2023 
 
- Se repartizează d-lui av. consilier xxxx cele două 
dosare: nr. xxxx/46/2023-Curtea de Apel Pitești și nr. 
xxxx/1/2023-Înalta Curte de Casație și Justiție. 
 

17. Desemnare avocat consilier în 
vederea reprezentarii Consiliului 
Baroului Argeș în fața Comisiei de 
Disciplină în dosarul privind pe dl. 
av. xxxx. 

Doamna avocat consilier xxxx va reprezenta Consiliul 
Baroului Argeș în fața Comisiei de Disciplină. 

18. Restanţieri, cf. tabelului comunicat 
de Filiala Arges a Casei de 
Asigurări a Avocaţilor.  

- 4 luni – 14 avocați 
- 5 luni – 3 avocați 
- 6 luni – 1 avocat 
- 7 luni – 2 avocați 
 
Se vor emite notificări și invitații la consiliu pentru 
avocații care au restanțe de 4,5,6,7 luni. 

19. Următoarea şedinţă de consiliu :  
27 septembrie 2023, ora 16.00 

 


